Azt az esetet vizsgaljuk, amikor az dbra szerint bal oldalon van a targytér, jobb oldalon pedig a képtér. Az 568.
feladat megoldasanal lattuk, hogy egy olyan végtelen egyenesnek, amely atmegy az optikai tengely A pontjan és a
lencsesik P, pontjan, olyan — szintén végtelen hosszi — egyenes a képe, amely a P, és az A’ pontokon megy &t, ahol
A" az A pont képe: OA" = Af/(A - f).

Vegyiik fel a vilagito siknak tetszoleges harom, az A ponton athalado egyenesét (P A, Py A, P3A)! Lattuk, hogy ezek
képe rendre Py A’, P, A’, P3A’ lesz. Mivel azonban ezek egy sikban vannak, a vilagito sik képe az ezek altal kifeszitett
sik lesz, éspedig e sitknak minden pontja, hiszen ha felcseréljiik a képteret a targytérrel, akkor a kép is felcserélhets a
targgyal, mert a lencsetdrvényben ¢ és k szimmetrikusan szerepel. Adataink mellett OA’ = 30 cm.

A realitasi viszonyok ugyanazok, mint az 568. feladatnal, vagyis a kép a lencsétdl balra virtualis, az Fj-t6l jobbra
redlis, a lencse és I kozott pedig redlis képét kapjuk a lencse jobb oldalan levs virtualis targynak. Az Fi-en athalado
fokusz-sikra esik a sik végtelen tavoli pontjanak képe.
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Megjegyzés. Ha a targysik dtmegy a fékuszon, akkor képe a tengellyel parhuzamos sik.
Ha a targysik parhuzamos a tengellyel, akkor képe a fokuszon dtmend sik.



